



(మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

ఉగ్రవాదం మీరు నిర్వహించలేకపోతే ఆ పని మార్చుకోవడం

విమర్శలు గుప్పించారు. "విమర్శిస్తే సమయంలో మా తల్లి అంత్యక్రియలకు వెళ్లమను నాకు పెట్రోల్ కూడా ఇవ్వలేదు. అలాంటిది ఇప్పుడు వారు (కాంగ్రెస్) ముమ్మల్ని నియంతలుగా పెట్టించున్నారు" అని రాజీవ్ దుయ్యబట్టారు.

ఉగ్రవాదంను ఉద్దేశిస్తూ రక్షణమంత్రి ఇటీవల పాకిస్థాన్కు పరోక్షంగా గద్దె హెచ్చరికలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. "చేకలో" శాంతికి విపాకం కలిగించేందుకు ఏ ఉగ్రవాది అయినా ప్రయత్నిస్తే, తగిన సమాధానం చెప్పాలి. ఒకవేళ వారు పాకిస్థాన్కు పారిపోయినా వదలం. అక్కడికి వెళ్లి మరీ మట్టుపెడతాం" అని హెచ్చరించారు. పాకిస్థాన్లో ఉగ్రవాదుల మిస్టరీ మరతాల వెనుక స్వయంప్రేరేపితం ఉండటాన్ని యూజీ మేడియా రాసిన కథనంపై స్పందిస్తూ రాజీవ్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. భారత్ ఎప్పుడూ ఏ దేశంపై దాడి చేయదని, వారి భూభాగాలను ఆక్రమించేటటువంటి యత్నంపై స్పష్టంగా చెప్పారు.

రంజాని పేరుతో బోపీ ధరించిన పంపొబాలు

శాతం మేం చేస్తే మిగిలిన 10 శాతం కూడా జగన్ పూర్తిచేయలేదు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు కాపాడేందుకే మూడు వార్షిక కలితాయి. వైకాపా పాలనలో హెచ్చరికపై జరిగిన దాడులు కోకొలాది. నాలంటివాడినే ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారు. వారికి సామాన్యులు ఓ రెక్కా? సంద్యాల జిల్లాలో అబ్బారీ నలం కుటుంబం అత్యహత్య చేసుకునేలా వైకాపా నేతలు వేదించారు. సీపీఎం మద్దతు తెలిపి మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టేందుకు యత్నిస్తున్న వ్యక్తి జగన్. ఓట్ల కోసం అయిన దొంగ జనం చేస్తున్నారు. మోసపోవడం" అని చంద్రబాబు సూచించారు.

ఉగ్రవాదాన్ని పోషించే రాష్ట్రాలకు ప్రధాని తీవ్ర హెచ్చరిక

పైసలకు శాతాల్లో జను చేసినదని మోడీ వివరించారు. ఉత్తరాఖండ్కు చెందిన 3500 మంది మాజీ సైనిక ఉద్యోగ కుటుంబాలు ఉన్నాయని వివరించారు.

అధునిక రైతిళ్లు

పైసలకులు బుల్లెట్ ప్రూఫ్ జాకెట్లను అందజేశామని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. అత్యాధునిక రైతిళ్లను సమకాలాని ప్రకటించారు. పైసల ప్లెట్ల అందజేశామని ప్రధాని మోడీ వెల్లడించారు. తమ హయాంలో జాతీయ రహదారుల అభివృద్ధి చేశామని, టన్నెల్స్ మెరుగుపరచామని పేర్కొన్నారు.

మానవశక్తిని పెంపొందించుటలో ఉత్సాహం

పిల్లల సామర్థ్యాన్ని అభివృద్ధి చేసే మరేమీకంటే సమర్థులు గిడుగు కాంతి కృష్ణ, గిడుగు శ్రీనివాస్ వ్యవస్థాపకులు అవులనాయుడు, తెలుగు అకాడమీ మరేమీకంటే ప్రసిద్ధిపాలన అక్కర్లే. తమనది పొరబెట్టే వ్యవస్థాపకులయిన ఇంటి దుర్గాలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ సెక్యూలర్ గా గాల్చుకొని అత్యహత్య జరుగుతుంది విషయం గురించి దూర్జితీక వచ్చి గవర్నర్ కార్యకర్తల అత్యహత్య చేసుకున్నాడని, శంకరావు వైట్ దూర్జితీ కూడా చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అత్యహత్యకు కారణంపై దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఏసీబీ రాంబాబు చెప్పారు. చాతల్లో గవర్నర్ పెట్టి తానే కార్యకర్తలను తరలించి బుల్లెట్ పంపి, లోపల నుండి బయటకు వెళ్లడం వల్ల మరణించినట్లు తెలిపారు. శంకరావు సొంతారు శ్రీకాకళం జిల్లా రాజాం అని రాంబాబు తెలిపారు. ఈ మటనకు సంబంధించి సమగ్ర విచారణ జరపుతున్నట్లు వెల్లడించారు పోలీసులు.

ఇప్పటి వరకు 100 కోట్లకు పైగా నగదు

దొంగిలించి: రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి మినా వస్తువులను జప్తు చేశారు. ఇందులో కేవలం గత 24 గంటల్లోనే రూ.197 కోట్ల విలువైన వస్తువులను జప్తు చేశారు. ఎన్నికల షెడ్యూలు ప్రకటించిన నాటి నుండి నేటి వరకు చేయబడిన మొత్తం జప్తుల విలువ రూ.25.03 కోట్ల నగదు, రూ.12.5 కోట్ల విలువైన 6,14,837.76 లీటర్ల ఔత్సర్జ, రూ.20 కోట్ల విలువైన 68,73,891.25 గ్రాముల డ్రగ్స్, రూ.51.24 కోట్ల విలువైన 11,54,618.90 గ్రాముల సైపస్ మెటల్స్, రూ.2.42 కోట్ల విలువైన 4,71,020 ఉపకరణాలు, రూ.7.05 కోట్ల విలువైన 9,84,148.09 ఇతర వస్తువులను జప్తు చేసినట్లు ఎన్నికల అధికారులు తెలిపారు.

అలాగే లోకసభ ఎన్నికలు, అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఎన్నికల తేదీలను EC ప్రకటించిన తర్వాత మోడీ కోసం ఆసీ కండ్లక్ట్ ప్రారంభించింది. ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై తనీ కేసు నమోదు చేస్తోంది. ఎన్నికల సంఘం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై ఎన్నికల ప్రచారానికి సంబంధించి ఎన్నికల కమిషన్కు అనేక ఏర్పాట్లను ఆయనకున్నాయని ఆధికారి తెలిపారు. అంతర్జాతీయంలోని 175 అసెంబ్లీ, 25 లోకసభ స్థానాలకు మే 13న శాసనసభ, లోకసభ ఎన్నికలు జరగనుండాని, ఫలితాలు జూన్ 4న తెలుపవలసివచ్చాయి.

రాలీ రోగిని లుక్కాలో పుట్టింపు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): 21వ అలింకియా ఇన్స్టిట్యూషన్ లోని లోక్ ఓపెన్ లోలర్ స్కూల్లో గాంధీయనీతి పాఠశాలను తెరిచి మల్లెల లుక్కాలో ప్రతిభ సాధించింది. డీఆర్ఎస్ఎస్ అకాడమీ ద్వారా పాఠశాలను తెరిచిన అమె ఈ నెల 7న ఏపీ వ్యాప్తంగా అంత: 5లో రెండో వార్షిక సాధించి అందరికీ అదర్శంగా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా మెయర్ గొలగాని వారి వెంకట కుమారి తన కార్యక్రమ కార్యాలయంలో లుక్కాలోని గురువారం అభినందించారు. అమె మరెన్ని శిష్యులను తరలించామని అభినందించారు. కోవన్ ప్రాశస్త్యంపై, అమె తరఫున ప్రతిభ సాధించారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు, గొలగాని శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

20వ వార్షికోత్సవం వైసీపీ ప్రచారం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): గురువారం 20వ వార్షికోత్సవం వైసీపీ అధ్యక్షులు సీనియర్ లీడర్లు తీర్మానంలో గవర్నర్ గవర్నర్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఎంపీ సత్యనారాయణ, పార్లమెంట్ సభ్యులు బొబ్బిల యాస్వినీసుం పార్టీ గుర్తుపై ఓడిన అత్యంత మెజారిటీతో గెలిచినవారిని కొరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 20వ వార్షికోత్సవం వచ్చి పాఠశాల, వి రహమాద్, దాసరి పంపించాయి, బుక్కా శేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

శుక్రవారం 12-04-2024
త్రోలి నామ సంవత్సరము
ఉత్తరాయణ, శనంత బుతము
చైత్రమాసం
తీధి : శు. చవితి సా. 04.59
నక్షత్రం : రోహిణి తే. 04.47
వర్షం : రా. 08.59 ల 10.35

ఊతాభి సోమోరచారణ
ప్రతులకు, ప్రకటనలకు
సం: 9393949345,
8247526179

ఏపీ కేజీపీల్లో ఇంటర్ ప్రవేశాలకు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు గడువు పంపు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న కస్తూర్ గాంధీ బాలికల విద్యాలయా (కేజీపీ)లో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఇంటర్ ఫస్ట్ యియర్ ప్రవేశాలకు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు గడువును పొడిగించింది. ఈ మరకు ఏప్రిల్ 20వ తేదీ వరకు గడువు పెంచుతున్నట్లు సమగ్ర శిక్షణ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ (ఎస్పీడీ) శ్రీనివాసరావు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 11వ తరగతిలో ప్రవేశాలు పొందినవారికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 29,621 దరఖాస్తులు అందాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆలో తరగతిలో ప్రవేశాలకు 45,621 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఏప్రిల్ 10వ తేదీన ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. అసక్తి కలిగిన వారు దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో సమర్పించవచ్చని వివరించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న మొత్తం 352 కస్తూర్ గాంధీ బాలికల విద్యాలయా (కేజీపీ)లో ప్రవేశాలు కల్పిస్తున్నారు. అసక్తి గల విద్యార్థులు వెబ్సైట్ ద్వారా దరఖాస్తులను సమర్పించవచ్చు. ఇతర సందేహాలు, వివరాలకు 18004258599 ఫోన్ సంబంధించి సంప్రదించాలని ఆయన సూచించారు.



విద్యాశాఖ కార్యదర్శి ప్రవేశ ప్రకాశ వెల్లడించారు. ఇక 6 నుంచి 9వ తరగతి చదువుతున్న 16, 52,142 మంది రేపు అంటే ఏప్రిల్ 12వ తేదీన టోపిలో పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. ఈ పరీక్షలో ప్రతిభ కనబరచిన అభ్యర్థులకు ఎమ్మెకేసీపీ డెప్యూటీ సర్కిల్ సర్టిఫికేట్ అందిస్తారు. శాతవాహన యూనివర్సిటీ ఎలెవెంట్, ఎలెవెంట్ పరీక్ష ఫీజు గడువు పెంపు

ఏపీలో ప్రశాంతంగా టోపిలో పరీక్ష, 4,53,265 మంది విద్యార్థులు హాజరు
ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 13,104 పాఠశాలల్లో టోపిలో పరీక్షలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించారు. మూలో తరగతి నుంచి ఐదో తరగతి వరకు చదువుతున్న 4,53,265 మంది విద్యార్థులు ఈ పరీక్షకు హాజరైనట్లు పాఠశాల

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
మీ రక్తం నిల్లిత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికీ అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి:
9393949347



మన రక్త ప్రసారణను సమతుల్యం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడు యందలి రక్త నాళములు ముందుగా శ్వాసకోశముల యందలి నాళముల ద్వారాగా చేస్తుంది. ఏటిలో ఉండే అధోకలను క్లిరికంగా అరగినప్పుడు, ఫలితంగా మీరు గుండెపై, పక్కనాళం, ఉబ్బసం వంటి వ్యాధులు రాకుండా నిరూపించుకోగలుగుతారు. ఇప్పటికే బాధపడుతుంటే సంపూర్ణంగా బయటచేగలుగుతారు.

అన్ని రామాలలోను, పట్టణాలలోను పైవేటి ప్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీ, డీపీఎంపీ, బీపీఎంపీ, హోమియో, నేచురోపతి, అల్టర్నెటివ్ మెడిసిన్, బీబీటీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డీలరీషిప్ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.
మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి.
అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.



జనహిత ప్రస్ట(ల)
9-3-16, పితాపురం కోట,
విశాఖపట్నం- 530003
ఫోన్: 8247526179
Compli













